Parents feedback on syllabus (2023-24)

Feedback Analysis (QnM-1.4.1)

The institution obtained feedback on the existing syllabus for the academic year 2023-
24 from parents on the wholes transaction of the institution. The feedback collected from the
14 parents was collected, tabulated and analyzed to take proper actions on their opinions.
Before handing over the questionnaire to the parents, the concerning faculty put its way to fill
up. He also helped them in filling up the feedback by translating the questions in the mother
tongue to receive positive and reliable replies. All questions consisted five replies based on its
validity and marks such as Excellent (5), Very good (4), Good (3), Fair (2) and Bad (1).
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Library facilites
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Financial aid (fee, free-ship, etc)
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The questionnaire contained one open ended question for the parents to put their suggestion and
¢Xpectations for/from the institution. Parents wanted that:

the institution should help the students in preparing for the competitive examinations.
- to start vocational courses

- institution should organize more coaching camps for various outdoor and indoor games for
students.

- canteen should be enlarged.

- college should avail and increase more hygiene facilities and first aid facilities in the premise.
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